

# 本报“挂床住院成创收途径”报道引发关注 省卫计委下发督办函 要求彻查“挂床住院”



星报讯(记者 李世宏) 11月13日,本报报道了六安多个县区基层卫生院涉嫌利用“挂床住院”等手段套取新农合资金,报道刊发后,引起了省卫计委的高度重视,并下发了督办函,要求六安市卫计委尽快将本报报道的情况进行调查核实,并立即拿出处理方案和措施。

六安市卫计委新农合管办的程科长介绍,13日上午,他和分管领导看到市场星报、安徽财经网报道了六安新农合问题后,立即向领导做了汇报。同时,分别打电话和发短信给报道中涉及的四个县区的新农办主任,要求他们到现场调查核实。四个县区的主任也分别于13日和14日赶到现场去查看和反馈,市场星报、安徽财经网报道的是比较客观和属实的。

16日上午,六安市卫计委也专门召开了

会议,会议决定对县里调查过的卫生院,市卫计委再次进行调查,并从个别县区调集人手形成调查组。当日下午,该调查组分成两组,一组赶赴霍邱和叶集,另一组赶往金寨和裕安进行现场查看,复核县区的调查结果,检查县区是否有包庇和纵容的行为存在。

程科长告诉记者,本报报道也引起了省卫计委的重视,并下发了督办函,省农办也电话催促该市卫计委报结果,该市卫计委对本报的报道也很重视,要求各县区将调查结果和处理意见尽快报给市卫计委。另外六安市卫计委也将对六安市政府领导进行汇报。

“检查结果和处理意见将及时反馈给市场星报、安徽财经网。”程科长说,之前,该市新农合管办三令五申要求各卫生院要规范,但是仍然有卫生院置若罔闻,此次趁着本报的曝光,将严厉查处违规卫生院,杀一儆百,以防其他卫生院效仿;同时,也给各县区发出检查通知,要求一些重点乡镇进行自查。

## 拆迁房屋无法提供视频 凤阳县城管局被判强拆

星报讯(记者 赵汗青) 凤阳县城管局对该县城镇居民王善勇搭建房进行拆迁,而王善勇认为其建房经相关部门同意且无新建和扩建行为,城管局行为系违法。王善勇将城管局告上法庭,为查清案情,凤阳县法院要求城管局提供拆迁现场视频录像,而城管局却说视频损坏无法提供。最终,凤阳县法院判决确认凤阳县城管局强制拆除行为违法。

凤阳县居民王善勇告诉市场星报、安徽财经网记者,他于2000年至2006年经过相关部门和领导同意在凤阳县城关镇建设房屋,此后再没有新建和扩建行为。

但是,2014年12月26日,凤阳县城管局对王善勇在公厕旁的搭建房下达强制拆迁决定书,认定王善勇未在规定期限内拆除其未经规划许可违法搭建的221平方米房屋,并责令其在强制拆除之日前,自行清理存放在建筑物内的财物,否则后果自负。王善勇提起行政复议,而就在复议期间,2014年12月

30日,城管局对原告房屋进行强行拆除。

王善勇认为,城管局此举系违法,且家中的财物在拆迁中毁于一旦,其将城管局告上法庭。但是,就在凤阳县法院进行案件前期调查时,凤阳县城管局拒绝提供拆迁现场视频,该局为什么不愿提供视频材料呢?

据悉,凤阳县城管局于2015年4月24日向凤阳县法院出具的情况说明称,“你院调取我局强制拆除王善勇违法建筑过程的视频资料……因摄像设备在使用中发生损坏,设备中的数据未能成功保存,视频资料无法提供。”

此外,凤阳县城管局对王善勇称,就强拆事宜县公证处也进行了公证。而凤阳县公证处向凤阳县法院出具的《情况说明》显示,就该案,公证处未收到有关部门对该案的公证申请,也未办理该公证事项。

日前,市场星报、安徽财经网记者获悉,凤阳县法院最终判决确认凤阳县城管局强制拆除行为违法。

## 中央媒体看安徽

### 合肥市包河区: 集团化办学让名校不再稀缺

据11月13日《中国青年报》头版头条报道 因为德国总理默克尔10月30日的到访,安徽省合肥市包河区金葡萄小学名声大震。

作为均衡教育发展的样本,这所城郊的农村小学建校刚满4年,但它一跃成为合肥市首批“新优质学校”,拥有科学探究室、舞蹈形体室、少年宫等“不输给城区小学”的硬件设施。

“默克尔观摩的数学课就是我的‘弟子’陆樱红上的,她的表现非常好。”合肥市屯溪路小学校长陈罡是一名特级教师,在他看来,“贯彻教育均衡的理念,除了硬件投入外,更重要的是实现师资、课程这两大优质资源的均衡布局。”

包河区是全国首批义务教育均衡区,金葡萄小学的变化只是该区“集团化”办学模式的一个缩影。从“强校带动弱校发展”,到“名校办分校”,经过10多年的探索与反思,今年9月起,包河区的均衡教育改革再度启程,向深水处迈进。



“孩子,今天爸爸、妈妈给你过个生日!”王某颤抖着将生日快乐的彩色帽子戴到儿子头上……11月16日上午,蚌埠监狱开展服刑人员家属进监帮教活动,邀请41名服刑人员的家属走进高墙,参观服刑人员习艺劳动、生活场所,座谈改造生活,亲身感受监狱的阳光执法。 耿杰 朱文上 王旭东 记者 赵汗青 文/图

## 36所学校食堂“体检”,半数不达标

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 11月16日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省食药监局获悉,连日来,该局联合省教育厅、省卫生计生委组成三个联合督查组,分别对全省6个市36所学校食堂食品安全情况进行了督查。对存在食品安全隐患的18所学校食堂,当场责令其整改、消除。

据介绍,督查组共抽查了36所学校,其中包括了高校、中职学校、高中、农村寄宿制初中、小学和幼儿园。在被抽查的36所学校中,有多所学校食堂在食品留样方面存在问题。其中,安庆职业技术学院、安庆外国语学校、黄山市屯溪师范幼儿园等学校食堂,存在留样品质不全、留样冰柜未上锁等问题。此外,黄山学院南区食堂根本没有食品留样。

同时,检查发现,和县西埠中心小学食堂消毒设备欠缺,保洁柜数量不能满足实际需要;紫外线灯位置过高;主食仓库控温设施欠缺。镇江嘉宏管理有限公司河海大学文天学院第二食堂紫外线消毒灯位置过高,数量欠缺等问题。

此外,18所学校食堂还存在进货台账记录项目不全;高校食堂承包方将部分经营加工场所分包给多家经营户,各自经营风味小吃;有的中学食堂操作间布局不合理,防鼠防虫等设施不全;冷藏、冷冻柜生熟食未分开摆放,从业人员戴首饰等问题。

## 男子冒充副县长骗吃骗喝被拘

星报讯(程彦杰 记者 陈明) “我是歙县副县长、政协常委,得知你遇到大问题,特地微服过来帮你解决,保证你能拿到更好的补偿。”11月12日,歙县29岁的无业男子胡某来到歙县徽城镇方某家中,他自称是该县副县长,吹嘘能帮忙解决问题,并留下联系方式,临走时还拿走方某家两包山核桃。

11月13日,方某带着胡某到歙县杞梓里齐武村潘某家中,胡某称能帮忙处理他家交通事故的事情,潘某深信不疑,好酒好菜招待胡某,并将家中蜂蜜等土特产赠予胡某。回到县城后,胡某继续在方某家中,蹭吃蹭喝不愿离去,方某觉得不对劲报警。

歙县徽城派出所民警赶到现场,口头传唤胡某到派出所进行调查。经询问,胡某对自己招摇撞骗的违法事实供认不讳。目前,胡某已被警方行政拘留。

### 税务违法案件公告

滁国税告[2015]4号

滁州百万物资贸易有限公司偷税案

纳税人名称	滁州百万物资贸易有限公司
纳税人识别号	341102560665123
组织机构代码	560665123
注册地址	滁州市南谯区滁宁路106号(担子段)
法定代表人姓名、性别及身份证号码	周国建 男 3522301XXXXXXXX0018
财务负责人姓名、性别及身份证号码	彭娟 女 3522301XXXXXXXX1525
负有直接责任的中介机构信息	无
案件性质	偷税
主要违法事实	经滁州市国家税务局第一稽查局检查,发现其在2012年1月至2012年12月期间,采取偷税等手段少缴应纳税款367404.96元。依照《中华人民共和国税收征收管理法》等法律法规的有关规定,对其处以追缴税款367404.96元的行政处理,处以183702.48元的行政处罚。
相关法律法规及税务处理处罚情况	

特此公告

滁州市国家税务局  
2015年11月10日

中国税务  
曝光台

主办单位:滁州市国税局  
举报电话:0550-3518611